



ADRC Highlights

Новости за месяц, Азиатского Центра

Выпуск 232
Июль
2012

TOPICS

Развивая Сотрудничество с Институтами-членами

3-е Заседание Группы Экспертов по Великому Землетрясению в Восточной Японии: Изучая Уроки Деятельности по Восстановлению После Мега-стихий с Целью Смягчения Разрушительного Влияния Стихийных Бедствий в Будущем

Развивая Сотрудничество со Странами-Членами

2-й Региональный Семинар, Посвящённый Совместному Проекту АСЕАН по Использованию Спутниковых Технологий в Области Снижения Рисков Стихийных Бедствий

Asian Disaster Reduction Center

Higashikan 5F, 1-5-2
Wakinohamakaigan-dori,
Chuo-ku, Kobe
651-0073 Japan

Tel: 078-262-5540
Fax: 078-262-5546
editor@adrc.asia
http://www.adrc.asia

© ADRC 2012

● Развивая Сотрудничество с Институтами-членами 3-е Заседание Группы Экспертов по Великому Землетрясению в Восточной Японии: Изучая Уроки Деятельности по Восстановлению После Мега-стихий с Целью Смягчения Разрушительного Влияния Стихийных Бедствий в Будущем

АЦСРСБ совместно с Кабинетом Министров Японии, IRP, UNISDR и UNESCAP организовали 3-е Заседание Группы Экспертов по Великому Землетрясению в Восточной Японии, которое прошло в Сендай 3-4 июля 2012 года. Настоящее заседание было запланировано дополнительно к Всемирной Конференции на Высшем Уровне по Вопросам Снижения Рисков Стихийных Бедствий, став, таким образом, местом для проведения дискуссий и обмена опытом работы на этапе восстановления после стихийных бедствий в Азиатском регионе и других странах.

В заседании приняло участие около 70-ти официальных представителей рабочих кругов стран Азии, экспертов международных организаций, НПО и научно-исследовательских институтов. Заседание было в основном сфокусировано на вопросах о деятельности по восстановлению. Участники также обсудили как уроки работы по восстановлению могут быть учтены во время крупномасштабных стихийных бедствий в будущем.

Во второй день заседания около 40-ка экспертов посетили пострадавшие во время землетрясения районы города Сендай, оценив ход работы по восстановлению.

[План Заседания Экспертов]

Основное Выступление: Текущая Ситуация в Пострадавшем от Землетрясения Городе Сендай Важные Моменты Деятельности по Восстановлению после Мега-стихий

- Вопросы Управления, Здравоохранения и Окружающей Среды
Панельная Дискуссия: Как уроки работы по восстановлению, связанные со сферами здравоохранения, окружающей среды и управления могут быть учтены в будущем?

АЦСРСБ намерен продолжать сотрудничать с организациями-партнёрами, распространяя информацию о знаниях, полученных в ходе заседания экспертов и о ходе работы по восстановлению после Великого Землетрясения Восточной Японии.



● Развивая Сотрудничество со Странами-Членами

2-й Региональный Семинар, Посвящённый Совместному Проекту АСЕАН по Использованию Спутниковых Технологий в Области Снижения Рисков Стихийных Бедствий

АЦСРСБ совместно с Индонезийским Государственным Институтом Аэронаутики и Космоса (LAPAN) организовали семинар «Совместный Проект АСЕАН по Использованию Спутниковых Технологий в Области Снижения Рисков Стихийных Бедствий». В ходе семинара прозвучали отчёты по всем аспектам проекта. Были приглашены делегаты из нескольких стран-членов АСЕАН: Бруней-Даруссалам, Лаосской НДР, Таиланда, Вьетнама и Индонезии. Проект спонсировал Совместный Фонд Япония-АСЕАН. Основной целью проекта является повышение заинтересованности в использовании космических данных и изображений. Организаторы проекта также попытались указать официальным представителям агентств по управлению рисками стихийных бедствий, топографических агентств, космических агентств и других уполномоченных по вопросам стихийных бедствий агентств стран АСЕАН на необходимость космических технологий. В этой связи в рамках проекта были организованы различные семинары и тренировки для проведения в отдельно взятых странах, а также региональные семинары, в ходе которых представители разных смогли бы обменяться знаниям и приобретённым опытом. Настоящий семинар прошёл 26-27 июня в Отеле Салак города Богор (Инднезия).

В семинаре приняло участие около 76 представителей правительств и правительственных организаций, работающих в области стихийных бедствий и заинтересованных во внедрении дистанционных сенсорных технологий. Семинар начался со вступительного слова Исполнительного Директора АЦСРСБ г-на Киоси Натори. В программу семинара были включены сессия открытия, вслед за которой прозвучали презентации представителей стран АСЕАН, территориальных агентств и выступления экспертов. В частности основными выступающими стали представители АЦСРСБ, Японского Агентства Эксплуатации Космических Пространств (JAXA), АИТ (Тайланд), Секретариата ASEAN-SCOSA, Центра АНА и институтов регионального масштаба (LAPAN, BNPB).



Справочная

Если у Вас есть комментарии и вопросы относительно Обзора ADRC, обращайтесь, пожалуйста, по адресу editor@adrc.asia